



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

584 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

05/04/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හදිසි අනතුරකින් පාසල් දරුවෙකු මියයාමක් - මස්කෙළිය පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන දින දහවල් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ රෝස් ෆීල්ඩ් ප්‍රදේශයේ පාසලක වැසිකිලි වළවල් වලට බහලනු ලබන කොන්ක්‍රීට් සිලින්ඩරයක් පිරිමි දරුවෙකුගේ ඇඟට පෙරළී බරපතල තුවාල ලබා මස්කෙළිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට මස්කෙළිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 11 ක් වූ තම්ඹතැන්න කොටස, ගාඩමොර් වත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

පාසලක නිවාස වල ඉදිකරමින් පැවැති වැසිකිලි වළවල් වලට බහලනු ලබන උස අඩි 03 විශ්කම්භය අඩි 03 ක කොන්ක්‍රීට් සිලින්ඩර් 05 ක් ලොරි රථයකින් රැගෙන විත් පෙරළී ගෙන යාමට හැකි වන අයුරින් වැසිකිලිය අසල තබා තිබී ඇත. මියගිය පිරිමි දරුවා සමඟ තවත් දරුවන් කිහිප දෙනෙකු වැසිකිලියට යාමේදී මියගිය දරුවා එම කොන්ක්‍රීට් සිලින්ඩරයක උඩ නැඟ ඇත. ඒ අවස්ථාවේදී කොන්ක්‍රීට් සිලින්ඩරය පෙරළී වැසිකිලි බිත්තියක දරුවාගේ හිස ප්‍රදේශය වැදී පසුව සිලින්ඩරය ඇඟට පෙරළීමෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

ඒ අනුව සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී නොසැලකිලිමත් ක්‍රියාවක් නිසා මරණයක් සිදුවීම සම්බන්ධයෙන් කොන්ක්‍රීට් සිලින්ඩර් රැගෙන ආ පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය දික්ඔය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයකු මියයාමක් - ඉපලෝගම පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන අද දින උදෑසන කාලයේ ඉපලෝගම පොලිස් වසමේ පුලියන්කුලම ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයකුට විදුලිසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට ඉපලෝගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ කැලේදිවුල්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා සිය නිවසට ආසන්නයේ ඇති ඉඩමකට ඇතුළු වීමේදී එම ඉඩම වටා ඇද තිබූ විදුලි රැහැනක ගැටීමෙන් මෙම පුද්ගලයාට විදුලි සැර වැදී ඇති බව සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම ඉඩමේ හිමිකරු සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත දේහය අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ ඇති අතර ඉපලෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එම උණ්ඩ 02 ක් අත්අඩංගුවට ගැනීම - මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.

මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන රැඳවුම් නියෝග මත රඳවා සිටි සැකකරුවෙකුගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමෙන් පසු 2024.04.04 වන දින සවස් කාලයේදී පුගොඩ පොලිස් වසමේ ඇස්වත්ත ප්‍රදේශයේදී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එම උණ්ඩ 02 ක් සභවා තිබියදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගෙන සිටින සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.04 වන දින උදෑසන කාලයේ මහබාගේ පොලිස් වසමේ ශාන්ත පුච්චන් මාවත ප්‍රදේශයේදී මහබාගේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කෝපියාවත්ත, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහබාගේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. කේරළ ගංජා සහ මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.04.04 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ ගාලු පාර ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 01 ක් සහ මත්පෙති 76980 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.04 වන දින දඟවල් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ ආනන්ද බෝධි මාවත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 350 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන හෝකන්දර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04 ක් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.04 වන දින උදෑසන කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ හුලංනුගේ ප්‍රදේශයේදී පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීම් 04 ක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04 සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 33, 35 හා 46 ක් වන 14 කණුව, හුලංනුගේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරවැව පොලිස් වසමේ 10 කණුව රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී මොරවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක්, යකඩ කේබල් 17 ක්, යකඩ බෝල 14 ක් හා ඊයම් ගුලි 02 ක් සමඟ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 27, 46 හා 53 වයස්වල පසුවන මොරවැව, තොපුරු හා හබරණ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ ගල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබාගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23, 45 හා 52 යන වයස්වල පසුවන ගල්ගමුව, මිහින්තලේ හා මීගලෑව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ඇහැටුවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - දික්වැල්ල පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන දින අළුයම් කාලයේ දික්වැල්ල පොලිස් වසමේ මාතර තංගල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ දොඩම්පහල, උඩදෙනිය ප්‍රදේශයේදී මාතර දෙස සිට තංගල්ල දෙසට ධාවන වූ ත්‍රීරෝද රථයක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි ටීපර් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී ත්‍රීරෝද රථය මාර්ගයේ පෙරළී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු, පසුපස අසුනේ ගමන්ගත් කාන්තාවක් හා ඇයගේ පිරිමි දරුවෙකු බරපතල තුවාල ලබා තංගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටි පිරිමි දරුවා මියගොස් ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 08 ක් වූ දංපතිගම, බිබිල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව තංගල්ල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු ප්‍රතිකාර ලබා රෝහලින් පිටව ගොස් 2024.04.04 වන දින පොලිස් ස්ථානයට භාර වී ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ ටීපර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර දික්වැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ආණමඩුව පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන දින දහවල් කාලයේ ආණමඩුව පොලිස් වසමේ ආණමඩුව නවගත්තේගම මාර්ගයේ උස්වැව ප්‍රදේශයේදී නවගත්තේගම දෙස සිට ආණමඩුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක පදික මාරුව මතින් ගමන් කල ගැහැණු දරුවෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ දැරිය ආණමඩුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මිය ගිය දැරිය වයස අවුරුදු 13 ක් වූ නවගත්තේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවියකි.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ආණමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - සාලියවැව පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන දින දහවල් කාලයේ සාලියවැව පොලිස් වසමේ සාලියවැව නීලබැම්ම මාර්ගයේ 09 කණුව ආසන්නයේදී සාලියවැව දෙස සිට ඔට්ටුපල්ලම දෙසට ධාවන වූ යතුරුපැදියක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරුවෙකු නොවිවියාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. අනෙක් පැදිකරු අලුත්ගම රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා පුත්තලම රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ නීලබැම්ම ව්‍යාපාරය, සාලියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නොවිවියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සාලියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - පරයනාලන්කුලම් පොලිස් වසම.

2024.04.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පරයනාලන්කුලම් පොලිස් වසමේ මැදවව්විය මාර්ගයේ වාලවෙත්තකුලම හන්දිය ආසන්නයේදී මන්තාරම දෙස සිට මැදවව්විය දෙසට ධාවන වූ ලොරි රථයක අතුරු මාර්ගයකින් ප්‍රධාන මාර්ගයට ඇතුළු කළ යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු සෙට්ටිකුලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වූ පුද්ගලයෙකු, සෙට්ටිකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය සෙට්ටිකුලම රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පරයනාලන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.